1. FA = ρ1gV1
F = ρ2gV2
FA = F
ρ2/ρ1 = 0,5
V1 = 0,5V2
V = πR2h − (1/2) × (4πr3/3)
V = πr(R − 2r2/3) = 1,3 × 10−3 м3
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B cucreme orcuera, ¢Ba3anHoi ¢ 3eminel, ABMKEHUE KaMHA ABJAETCA PABHOYCKOPEHHEIM.
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B MOMEHT MepexoJa Ha LIEpPOXOBaTyl0 TMOBEPXHOCTh KyOuk
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B cootBercTBEE ¢ 3ak0HOM Tlackans B mEpROM CTyyae JaB/ICHHE BO BCEX TOUKAX
Ha rIyGuae H ofMHAXOBOE:

Py +pgH =P, + pg% H, P, — navnenwe rasa B CTaKaHe, p — IIOTHOCTS BOJHL.
Cnenosatensro, p, = P, +p gH(1- % ). 1)

B mepsom cityuae Ha CTakaH, KOTODHIH HAXONUTCS B PaBHOBECHH, REHCTBYET CHJIA
aTMOC(EPHOTO AAB/IEHNUS, CAJIA TIXECTH, CEIA JABICHES CO CTOPOHH rasa B CTaKaHe,
T.€

PoS + Mg=P,S;
Mg= (P, ~P,)S=pgHS(1-1). 2

CunraeM, 9TO ILIOTHOCTB CTEK/IA HACTOMBKO IPEBOCXONAT IIOTHOCTS BOJAHL, UTO
BHITA/IKABAIOMIEH CHJION, NEHCTBYIOIEH Ha 00beM, 3aHITRI CTEKJIOM, MOXHO IIpe-
HeGpeds 110 CPaBHERMIO C CHJION AaBJICHAS BO3RYyXa.

Crakas, DOTpyXeHHH Ha TTyOHRY X, He BCIUVIBIBACT, €C/IM OKAXETCH, 9TO CHJIA
AABJICHAY BO3RyXd Ha /IHO CTAKAHA CHU3Y HE IPEBOCXONAT CYMME! CHUIHL JABJICHHS
BOJIBl HA THO CBEPXY M CHJILI TIXECTH CTAKaH4, T.e




